

ни, били сж изследвани разнитѣ видове, при което е било обрнато внимание и върху количеството на иглитѣ. Има еднакво стари и високи дървета, които иматъ разни сжществени различащи се една отъ друго количества игли. Най-раззелената ела притежава около 325,000 игли, а най-упадалата—около 30,000.

Маслината. Международниятъ земеделски институтъ дава следнитѣ сведения за маслината въ Гърция, Македония и Тракия. Въ 1929 година въ островитѣ на Егейско море маслината за масло е заемала около 29,000 хектара, въ Македония 2280 хектара и въ Тракия—344.

Птица безъ крила. Между рѣджитѣ екземпляри на животинския свѣтъ спада и птицата Киви-Киви, която е безъ крила. Нейнитѣ крила сж напълни изродени, и Киви-Киви не може да лети. За да може да се брани противъ своитѣ неприятели, а сжщо и да търси храна, птицата Киви-Киви бѣга и скача отлично. Освенъ това, тя употребява и единъ другъ много оригиналенъ начинъ на движение. Киви-Киви застава мирно, пѣхва си главата между краката и започва да се търкаля като топка.

Месото на тази птица е доста вкусно, и затова се много цени. Това именно е предизвикало масовото изтрѣбяване на тази птица, и има опасностъ тя съвсемъ да изчезне.

На каква височина могатъ да живѣятъ животнитѣ. На мнозина, може би, се вижда чудно, че човѣкъ може да живѣе на 4,000 метра височина. Но при все това има мѣста въ Азия и особено въ Тибетъ, гдето люде живѣятъ и на още по-голѣми височини.

Човѣкъ се приспособява къмъ живота на голѣмитѣ височини, а природата приспособява животнитѣ. За да могатъ да издържатъ на студа, животнитѣ, които живѣятъ по тѣзи мѣста, придобиватъ такава гжста козина, че изглежда да сж облѣчени съ истински кожуси, каквито тѣхнитѣ сродници въ низинитѣ не притежаватъ. Напримѣръ, заекътъ, който живѣе по тѣзи височини, има козина много по-гжста, отколкото събрата си отъ низкитѣ мѣста. Има и свини, които живѣятъ по такива височини.

На височини отъ 7,000 метра живѣятъ не само орли и гарвани, но и пеперуди, чиито крила сж необикновено твърди. Но рекордътъ на височина държи свраката, която може да живѣе на височина около 8,000 метра.